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MAII - Entoxdénnorn Madnuatixoy
3" Yepd Aoxnoewv — NocuPetoc 2020
Emoxonnon Awgopiney ECiodoeny xou BeAtiotonolnon

Nocapuixeg YAE Ing Td&ng

. Na Avdolv ot napaxdte LAE 1ng td&ng 1 to avtiotorya ITAT:

() (14t2)y — 2ty =2t(1 + %), t € R.
B) ty+y=¢e, y(l)=1

. Oewphiote to TIAT ¢/ + 1y = 3 + 2cos(2t), y(0) = 0.

No Beedel 1 Aoon tou ITAT xou vo e€etactel 1 GUUTERLPORE TNS YioL t — 00.

. No amodetéete oL av a, A Vetinéc otadepéc ot b omolocdAmoTe TEUyUaTNOS apLiudg TOTe xde

Aoom e e€lowone ¥ + ay = be M Eyel Ty Wt Yy — 0 xordede ¢ — 00.

Mn I'papuixég XAE Ing TdEng

. No Audoiv ot tapoxdtew LAE Inc tééne # ta avtiotorya ITAT:

() ¥ +y’sinz =0, z € R.
(B) %=z y(0)=1.

. No hvidet n EAE d—g = ””2“;—32’”2 (opoyevig e&iowon).

d

. No hutouv ot napoxdte EAE (E¢iowon Bernoulli)

() 2%y + 22y —y® =0.
(B) =y +y—ye* =0.

. Nodwdet n ZAE % = —L — L4 92y (z) = L. (eZlowon Ricatti).
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Nocapuixég XAE 2ng Tagng pe octadepolc GUVTIEAEC TES

. No AudoOv ot mopoxdte yeouuxéc oyoyevele YAE 2ng tdéng

(o) y' =2y —3y=0.
B) ¥v"+9y=0.
(v) vV"+2y/+y=0

. Na hudolv ol mopaxdte ypouuwxés LAE 2ng tdéng e ) u€dodo 1wy Tpoodloplo TEWY GUVTEAE-

OTWVY

() 3" — 2y — 3y = 3e*.
(B) v’ +9y=a?e* +6.
(v) ¥ +2y +y=2".



